



Sarkad

város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66,31" K 21° 23' 05,58"
Internet: www.sar.kad.hu

XxXVI. évfolyam 18. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2026. május 1., péntek

KÖSZÖNTŐ ANYÁK NAPJÁRA

Kedves Édesanyák és Nagymamák!

ANYÁK NAPJA ALKALMÁBÓL SARKAD VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE NEVÉBEN AZ ALÁBBI GONDOLATOKKAL, NAGY SZERETETTEL KÖSZÖNTÜK A SARKADI ÉDESANYÁKAT ÉS NAGYMAMÁKAT. TISZTELETTEL:

Dr. Mokán István
polgármester

Dsida Jenő:

Hálaadás

Köszönöm Istenem az édesanyámat!
Amíg ő véd engem, nem ér semmi bánat!
Körülvesz virrasztó áldó szeretettel.
Értem éjjel-nappal dolgozni nem restel.
Áldott teste, lelke csak érettem fárad.
Köszönöm, Istenem az édesanyámat.

Köszönöm a lelkét, melyből reggel, este imádság száll Hozzád, gyermekéért esdve.
Köszönöm a szívét, mely csak értem dobban – itt e földön senki sem szerethet jobban!
Köszönöm a szemét, melyből jószág árad, Istenem, köszönöm az édesanyámat.

Te tudod, Istenem – milyen sok az árva,
Aki oltalmadat, vigaszodat várja.
Leborulva kérek: gondod legyen rájuk,
Hiszen szegényeknek nincsen édesanyjuk!
Vigasztald meg őket áldó kegyelmeddel,
Nagy-nagy bánatukat takard el, temesd el!

Áldd meg édesanyám járását-keelését,
Áldd meg könnyhullatását, áldd meg szenvedését!
Áldd meg imádságát, melyben el nem fárad,
Áldd meg két kezével az Édesanyámat!

Háldd meg jó Istenem, legbuzgóbb imámat:
Köszönöm, köszönöm az édesanyámat!!!

ÁLLÁSPÁLYÁZAT-pénzügyi ügyintéző

Sarkad Város Önkormányzat Intézményi Gondnoksága pályázatot hirdet a Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.) keretében „pénzügyi ügyintéző” munkakör/feladatkör betöltésére!

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): feladata az intézmények készpénzforgalmával összefüggő kiadások és befizetések lebonyolítása, s az ezzel kapcsolatosan előírt okmányok pontos vezetése, rögzítése. Az intézmény által használt könyvelési program alkalmazásával számítógépes adatrögzítést végez, a rendszer által előállítható állományokat kinyomtatja. A pénzügyi okmányokat előkészíti könyvelésre, elvégzi a pénztári alapbizonylatok kontírozását. A KATI modulban nyilvántartásba veszi a tárgyi eszközöket, ellátja az ezzel kapcsolatos könyvelési feladatokat, valamint a selejtezési, leltározási munkálatokat.

A betöltendő állás jogviszonya: közalkalmazotti jogviszony (Kjt.).

A foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája: határozatlan, 40 óra, teljes munkaidő (heti 40 óra). Munkavégzés helye: Sarkad, Kossuth u. 27.

Alláshirdető szervezet: Sarkad Város Önkormányzat Intézményi Gondnoksága, amely Sarkad Város Önkormányzata intézményeinek gazdálkodási, pénzügyi-számviteli feladatait látja el.

Pályázati feltételek: jogalásból fakadó jogszabályi követelmények: büntetlen előélet, cselekvőképesség, erkölcsi bizonyítvány.

Elvárt végzettség/képesítés: érettségi, vagy középfokú szakképesítés, vagy szakképesítés-ráépülés felső középfokú részsakképesítés, vagy szakképesítés szakma – középfokú szakképzettség

(folytatás a 2. oldalon)

Összefogásból születik a jövő

A fenti gondolatból kiindulva szervezett programot városunk és egyben a Sarkadi kistérség egyetlen középiskolája, a Gyulai Szakképzési Centrum Ady Endre – Bay Zoltán Technikum, Szakképző Iskola, Gimnázium és Kollégium vezetése és városunk önkormányzata. A program egyértelmű célja a beiskolázás támogatása volt, ugyanis a megfelelő számú beiratkozó gyermek, azaz kilencedikes diák tudja évről-évre garantálni a helyi középiskola jövőjét.



A rendezvényre városunk vezetői és a Sarkadi kistérség polgármesterei mellett természetesen meghívásra került a Sarkadi Általános Iskola teljes vezetése és pedagógusi kara. A helyi általános iskola és annak pedagógusai nyújthatják a legnagyobb segítséget a középiskola minél sikerebb beiskolázásához azáltal, hogy a sarkadi végzős nyolcadikosok számára a helyi középiskola nyújtotta kiváló lehetőségeket ismertetni tudják. Ennek okán az általános iskola oktatóinak minél részletesebb képet kell kapniuk a helyi középiskoláról, az elérhető képzésekről, az itt folyó szakmai munkáról. Ez a cél motiválta a középiskola ezen rendezvényét is, emelte ki Arany Roxána Éva, a helyi középiskola vezetője a rendezvényre érkezők köszöntése során.

Az országos szinten egy-

re csökkenő gyermeklétszám mellett a sarkadi középiskola hosszú távú megőrzése érdekében kulcskérdés a helyi középiskolába történő beiratkozó kilencedikesek számának növelése - ismertette dr. Mokán István polgármester. A városvezető beszédében kiemelte, hogy az önkormányzat prioritásként kezeli a középiskola működését, annak támogatását, már csak azért is, mert a város és egyben a kistérség egyetlen, 1953-tól működő középfokú oktatási intézményéről beszélünk. Ami pedig a legfontosabb üzenet, hogy a sarkadi középiskolából is el lehet jutni bármilyen felsőoktatási intézménybe, tehát elérhető bármilyen továbbtanulási cél Sarkadról is. A városvezető a saját példáját hozta fel, ugyanis ő 1989 és

1993 között ezen falak között végezte gimnáziumi tanulmányait, érettségizett, majd sorra jöttek az ország legjobb egyetemei, melyeken pénzügyi, közgazdász, jogász és mentálhigiénés végzettségeket szerzett, kitüntetéses diplomákkal. Mindezt úgy, hogy az alapokat itt, Sarkadon szerezte meg. Tehát a sarkadi középiskola kiváló kiindulási alap lehet a sarkadi és a környék településeiben élő gyermekek számára a továbbtanuláshoz, a megfelelő középfokú végzettség megszerzéséhez, majd az érettségéhez és a megfelelő felsőfokú, egyetemi végzettség megszerzéséhez. Ehhez az oktató-nevelő munkához pedig Sarkad Város Önkormányzata teljes mértékben partner. Ez egyrészt jól látható abból, hogy

a magunk mögött hagyott évtizedben nagyon komoly fejlesztési forrásokkal támogatta a sarkadi középiskola megújulását, modernizálását az önkormányzat, másrészt ettől az esztendőől ösztöndíjjal is támogatja a városvezetés a sarkadi középiskola tanulóit – zárta gondolatait dr. Mokán István.

Szóllósi Szabolcs, a Gyulai Szakképzési Centrum főigazgatóhelyettese a fenntartó nevében köszöntötte a jelenlévőket. Ezt követően a sarkadi középfokú oktatás eredményeiről, a helyben kínált képzésekről, az itt elért eredményekről és a gyermekcentrikus oktatásról beszéltek a rendezvény további felszólalói, akik között volt több pedagógus és korábban itt végzett és érettségizett diák is. **-mk**



Költészet napja Sarkadon

„A költészet a szavak szárnya, amelyen az emberi lélek az égbe emelkedik.” (John Keats)

A magyar költészet napját 1964. óta április 11-én, József Attila születésnapján ünnepelem. A Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár immár 17. éve hagyományosan szavalóversennyel emlékezik meg e jeles napról.

Az „Év hangja a Sarkadi kistérségben” című szavalóverseny döntőjére április 16-án került sor. Ide a két napos válogatón meghallgatott 120 versenyzőből korcsoportonként továbbjutó 5 fő (illetve egy korcsoportban 6 fő) jutott be, valamint itt hallgatta meg a zsűri a felnőtt és nyugdíjas versenyzőket is. A háromtagú zsűrinek igen nehéz dolga volt, mert itt már sorrendet kellett felállítani, ami nem egyszer nagy fejtörést okozott. A szavalók nagyszerű felkészülésének eredménye, hogy a döntőre, a válogatónál még magasabb színvonalat képviseltek a szavalók. A nemes versengés az idén az alábbi eredményeket hozta:

I. korcsoport:

1. helyezett: Rokszi Gréta (Sarkad, Gyulai úti tagintézmény)
2. helyezett: Balogh Zsófia (Sarkad, Kossuth utcai szék-helyintézmény)



3. helyezett: Ködmön Bianka (Sarkad, Gyulai úti tagintézmény)
4. helyezett: Székely Letícia Nóra (Sarkadkeresztúr)
5. helyezett: Rácz Noél (Sarkad, Kossuth utcai szék-helyintézmény)

II. korcsoport:

1. helyezett: Hundzsa Dóra (Sarkad, Gyulai úti tagintézmény)

2. helyezett: Rácz Emil (Sarkad, Kossuth utcai szék-helyintézmény)
3. helyezett: Nagy Hanna (Sarkadkeresztúr)
4. helyezett: Csányi Hanna (Sarkadkeresztúr)
5. helyezett: Kocsor Réka (Sarkad, Gyulai úti tagintézmény)
6. helyezett: Jova Zsófia Lilla (Sarkadkeresztúr)



Szent Flórián ünnepén

Minden év május negyediké a „Tűzoltóság Napja”, Szent Flóriánhoz kötődik, aki a hozzá kapcsolódó legenda alapján tetteivel, magatartásával kivívta az úttörő tisztelést, megbecsülést. Szent Flórián, a tűzoltók védőszentje nem rendelkezett emberfeletti hatalommal, nem voltak különleges képességei, egyszerűen csak ember volt, olyan ember, aki

élete árán is kiállt az egy közösséghez tartozás elve mellett, védte társait, velük, értük a mártírságot is vállalta. Szent Flórián bebizonyította, hogy a nagy tettekhez ösztönző lelkiállapot az emberek által elérhető, mert minden emberben van bőven tetterő. A történelem során szükség volt bátor nőkre és férfiakra, akik e egyszerű személyiségjegyekkel fel-

vértve harcoltak az elszabadult elemekkel, mentettek életet, vagyont, miközben sokszor maguk is áldozatul estek azoknak.

A ma tűzoltóra többlet feladat nehezedik, segíteni a bajbajutottakat, elhárítani a veszélyt, ápolni az eszméletlenségét és mindezt modern körülményei között, küzdve a mindennapok személyes problémáival, ők azok, akik elsőként szállnak szembe a tűzzel, a vízzel, a természeti erővel.

Sokmilliárdos értéket, számos emberi életet mentenek meg, amelyet a kívülállók igen gyorsan elfelejtenek, mert egy eloltott tűz, egy megmentett emberélet csak napi hír a médiában.

Május negyedikén Szent Flórián alakjának adózunk mi tűzoltók, de ez az ünnep egyben emlékezés is azokra a hős bajtársainkra, akik már nem lehetnek közöttünk és természetesen gondolunk az előző generációkra, nyugdíjas bajtársainkra is, akiktől átvettük a „stafétabotot”, de egészségi állapotuk miatt nem ünnepelhetünk velünk.

E nap alkalmat ad arra, hogy a tűzoltó társadalom reflektorfénybe kerüljön és

III. korcsoport:

1. helyezett: Hundzsa Balázs (Sarkad, Gyulai úti tagintézmény)
2. helyezett: Deák Eszter (Sarkad, Gyulai úti tagintézmény)
3. helyezett: Mokán Lejla (Sarkad, Gyulai úti tagintézmény)
4. helyezett: Szabó Lóránt Márk (Kötegyán)
5. helyezett: Kovács Tifani (Sarkad, Kossuth utcai szék-helyintézmény)

IV. korcsoport:

1. helyezett: Vicze Zsófia (Sarkad, Gyulai úti tagintézmény)
2. helyezett: Kocsor Áron Tamás (Sarkad, Gyulai úti tagintézmény)
3. helyezett: Sivák Enid (Sarkad, Gyulai úti tagintézmény)
4. helyezett: Papp Rebeka (Sarkad, Gyulai úti tagintézmény)
5. helyezett: Nagy Emese (Sarkad, Gyulai úti tagintézmény)

V. korcsoport:

1. helyezett: Bottó Ildikó (Békéscsaba)
2. helyezett: Németi Ágnes (Sarkad)
3. helyezett: Bordás Sándorné (Sarkadkeresztúr)
4. helyezett: Szabó Ágnes (Sarkad)
5. helyezett: Papp Lajos Mihály (Sarkad)

Minden résztvevőnek gratulálunk, és jövőre újra várunk minden versszerető embert a rendezvényre!

Álláspályázat - Esetmenedzser

A Kistérségi Humán Szolgáltató Központ a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat és Központokhoz **esetmenedzser** munkakör betöltésére pályázatot hirdet.

A munkakörbe tartozó lényeges feladatok: Az ágazati jogszabály (1997. XXXI. tv. és 15/1998. NM rendelet) szerint meghatározott gyermekjóléti munkakörbe tartozó feladatok: a szociális munka eszközeinek és módszereinek felhasználásával a szociális, mentális problémák miatt nehéz, krízishelyzetbe került egyének, családok életvezetésének segítése, mentális vezetése, krízishelyzet megszüntetése.

Az állás: teljes munkaidős, 40 óra, határozatlan időre szóló közalkalmazotti jogviszony. Pályázati feltétel: Felsőfokú végzettséghez kötött szakképesítés alapképzés (Bsc vagy BA), Gyermek- és ifjúságvédelem, szociális munka, illetve 15/1998 NM rendeletben meghatározott 2. számú melléklet II. rész I. Alapellátásokban meghatározott végzettség. Magyar állampolgárság, büntetlen előélet, cselekvőképesség, továbbá Gyvt.

10/A. §-ban foglalt kizáró ok ne álljon fenn. Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXII. törvény rendelkezései az irányadók.

A pályázatról bővebb információ a www.kozigallas.gov.hu internetes oldalon olvasható. A pályázatok benyújtásának módja: Postai úton, a pályázatnak a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ – Sarkad címére történő megküldésével (5720 Sarkad, Árpád fejedelem tér 2.) Sás Ildikó igazgató részére. Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: **53-5/2026**. Valamint a munkakör megnevezését: **esetmenedzser**. Benyújtandó iratok: részletes szakmai önéletrajz, motivációs levél, 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, végzettséget igazoló irat másolata.

A pályázat benyújtásának határideje: **2026. május 18.** A pályázat elbírálásának határideje: **2026. május 20.** **Sás Ildikó**
KHSzK igazgató

Álláspályázat - Családsegítő

A Kistérségi Humán Szolgáltató Központ a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat és Központokhoz **családsegítő** munkakör betöltésére pályázatot hirdet.

A munkakörbe tartozó lényeges feladatok: az ágazati jogszabály (1997. XXXI. tv. és 15/1998. NM rendelet) szerint meghatározott gyermekjóléti munkakörbe tartozó feladatok: a szociális munka eszközeinek és módszereinek felhasználásával a szociális, mentális problémák miatt nehéz, krízishelyzetbe került egyének, családok életvezetésének segítése, mentális vezetése, krízishelyzet megszüntetése.

Az állás: teljes munkaidős, 40 óra, határozatlan időre szóló közalkalmazotti jogviszony. Pályázati feltétel: Felsőfokú végzettséghez kötött szakképesítés alapképzés (Bsc vagy BA), Gyermek- és ifjúságvédelem, szociális munka, illetve 15/1998 NM rendeletben meghatározott 2. számú melléklet II. rész I. Alapellátásokban meghatározott végzettség. Magyar állampolgárság, büntetlen előélet, cselekvőképesség, továbbá Gyvt. 10/A. §-ban foglalt kizáró ok ne álljon fenn. Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

A pályázatról bővebb információ a www.kozigallas.gov.hu internetes oldalon olvasható. A pályázatok benyújtásának módja: Postai úton, a pályázatnak a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ – Sarkad címére történő megküldésével (5720 Sarkad, Árpád fejedelem tér 2.) Sás Ildikó igazgató részére. Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: **53-4/2026**. Valamint a munkakör megnevezését: **családsegítő**. Benyújtandó iratok: részletes szakmai önéletrajz, motivációs levél, 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, végzettséget igazoló irat másolata.

A pályázat benyújtásának határideje: **2026. május 18.** A pályázat elbírálásának határideje: **2026. május 20.** **Sás Ildikó**
KHSzK igazgató

ÁLLÁSPÁLYÁZAT-pénzügyi ügyintéző

(folytatás az 1. oldalról)

szakképesítés speciális képzésű fejlesztő szakiskolai szak-képzés. A szakmai tapasztalat nem elvár, de előnyt jelent.

Egyéb pályázati feltétel meghatározása: pénzügyi és számviteli ügyintéző végzettség, vagy pénzügyi ügyintéző végzettség vagy mérlegképes könyvelői végzettség.

A pályázat elbírálása során előnyt jelentő személyes kompetenciák: határozottság, magabiztosság, csapatmunka, együttműködés, irodai informatikai rendszerek, alkalmazások használata, elkötelezettség, megbízhatóság, elvégzett feladatok ellenőrzése, korrigálása, felelősségvállalás az elvégzett munka minőségéért.

A pályázat részeként benyújtandó igazolások, alátámasztó dokumentumok: adatkezelési nyilatkozat, a Kjt. 20/A.§ (5) bekezdés b) pontja alapján a pályázó a pályázathoz csatolja arról szóló nyilat-

kozatát, hogy a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul. Fényképpel ellátott szakmai önéletrajz, három hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, hozzájáruló nyilatkozat pályázati anyagba betekintésről, végzettséget, szakképesítést igazoló okiratok másolata.

A pályázat benyújtásának határideje: 2026. május 04. A pályázat benyújtásának módja: postai úton a pályázatnak a Sarkad Város Önkormányzat Intézményi Gondnokság címére történő megküldésével (5720 Sarkad, Kossuth u. 27.) KÖZSZOLGÁLTÁS sorszáma: 149886

A pályázat elbírálásának módja: a pályázatokról Sarkad Város Önkormányzat Intézményi Gondnokság intézményvezetője dönt. A pályázat elbírálásának határideje: 2026. május 11.



II. Sarkadi Futóverseny 2026

Rendező: Sarkadi Hobbifutók Sportegyesület
Szigeti Csilla +36/70 321 6668, Bondár Edit +36 70 943 4669, e-mail: sarkadifutas@gmail.com

**A verseny időpontja:
2026. július 25. 18:00**

A futóverseny helye: Sarkadi Ifjúsági Tábor (Éden Camp) 5720 Sarkad, Hargita sétány 8.

Versenyfajták:

2 km (1 kör, nincs időmérés), 6 km (3 kör), 10 km (5 kör)

Részletes program:

- 17:00-17:40-ig rajtszám átvétel,
- 17:45 ünnepélyes megnyitó,
- 18:00 közös bemelegítés,
- 18:10 2 km rajt,
- 18:30 6 és 10 km rajt
- 20:00-tól eredményhirdetés

Időmérés: elektronikus rendszerrel történik. Szintidő nincs.

Díjazás:

A 2 km-en nincs időmérés csak egyedi befutóérem és csomag, 6 km-en és 10 km-en egységesen az első három, külön női és férfi helyezett részesül díjazásban, korcsoport megkülönböztetés nélkül.

Nevezés: 2026. július 19-ig az alábbi elérhetőségen:
https://www.e-nevezes.hu/hu/individual_entry/wizard/1284

Minden további információ a Facebook esemény leírásában!

Nevezési díj egységesen minden távra: május 31-ig 4.500 Ft/fő, július 19-ig 5.500 Ft/fő.

Helyszíni nevezésre korlátozott számban lesz lehetőség 6.000 Ft/fő!

Amit biztosítunk: chipes időmérés, online eredménylistát, frissítőt a rajt/célban, gyümölcs, víz, szőlőcukor, orvosi szolgálat, egyedi befutóérem, befutócsomag.

A verseny hivatalos honlapja:

<https://www.e-nevezes.hu/hu/esemeny/show/1284>

Fő szponzoraink:

Attend SA, Sarkad Város Önkormányzata, Dig-Build Kft.



Tájékoztató áramszünetről

Az MVM Démász Áramhálózati Kft. önkormányzatunkhoz eljuttatott közleménye alapján tájékoztatjuk a felhasználókat, hogy hálózati munkák okán

2026. május 8-án 07.30 és 15.30 óra között az alábbi sarkadi utcákban - területeken áramszünet várható: Bokor utca 10 – 30, 1 – 31, Bánát utca 26 – 48, 23 – 37, Galamb utca 2 – 18, 3, Gólya utca 2 – 10, 3 – 19, Hajdú utca 2 – 60, 1 – 59, Halász utca 2 – 24, 5 – 23, Holló utca 2 – 18, 1 – 15, Horgaséri utca 4 – 6, 1 – 9, Hunyadi utca 2 – 18, 1 – 9, Hársfa utca 4 – 22, 1 – 23, József A. utca 2 – 10, 1/c – 27, Kapocs utca 2 – 16, 1 – 19, Kijáró utca 2 – 12, 1 – 19, Kis utca 1 – 5/a, Kodály utca 2 – 18, 5 – 25, Losonczy utca 2 – 24, 1 – 9, Magyar utca 13 – 15, Retek utca 2 – 4, 1 – 5, Rác utca 1 – 9, Somlay utca 4 – 26, 1 – 25, Szalontai út 2 – 88/a, 1 – 115, Szent István tér 2/b – 12, Szigeti-kereszt utca 2 – 24, 1 – 9, Szigeti utca 2 – 14, 1 – 21, Szív utca 4 – 20, 5 – 25, Temető utca 2 – 10, 1 – 7, Toldi utca 5 – 27, Tölgyfa utca 2 – 22, 1 – 15, Vár utca 16 – 26, 21 – 31/1, Zrínyi utca 2 – 4, 1 – 9, Kijáró utca 1, Kis utca 1 – 3, Szalontai út 52 – 88/a, 57 – 89, Szigeti utca 2 – 14, 1 – 17.

Áramfejlesztő berendezést az MVM Démász Áramhálózati Kft. nem tud biztosítani! Ha a tervezett áramszünet ideje alatt áramfejlesztőt kíván használni, azt be kell jelenteni a szolgáltatónál az aggregátorozás_bekes-gyula@mvm.hu e-mail címen. **(Kizárólag elektronikusan lehet bejelenteni az aggregátor használatát, az e-mail-ben meg kell adni a bejelentő nevét, telefonos elérhetőségét, az aggregátorhasználat pontos dátumát, az aggregátor használatának pontos helyét, címét, illetve az aggregátorozási hely tíz jegyű, 040-val kezdődő azonosítóját!)** Aggregátor használata kizárólag az MVM Démász Áramhálózati Kft. előzetesen megkért, írásbeli engedélyje alapján történhet.

Az MVM Démász Áramhálózati Kft. tájékoztatja a felhasználókat, hogy hálózati berendezéseiket az áramszünet ideje alatt is feszültség alatt állónak kell tekinteni! A szünetelésből eredő következményekért az MVM Démász Áramhálózati Kft. felelőséget nem vállal!

BABA - ANYA-GYEREKRUHA ÉS JÁTÉK BÖRZE

2026. május 16. (szombat)
8:00-12:00

Helyszín: Sarkadi Piac
Gyere és add el a kinőtt ruháidat, gyerekruhákat, cipőket, megunt játékaikat és vásárolj kedvező áron jó dol-

gokat.

(nyári ruhák, cipők)

Előzetes asztalfoglalás szükséges: Diószegi-Juhász Agnes,

Tel: 0630/9590781 ill. facebook

A szelektív- és a zöld hulladék szállítás rendje 2026. első félévében!

Tisztelt sarkadi ingatlanhasználók!

A Gyulai Közülemi Nonprofit Kft. a tavaly kialakított hulladék szállítási rend szerint szállítja el 2026-ban is a sarkadi háztartásoktól havi két alkalommal, minden hónap páratlan heteinek keddi és szerdai napjain a szelektív, majd 2026. márciusától a zöld hulladékot! Sarkad területét a szelektív hulladék-szállítás szempontjából két részre osztotta a szolgáltató az alábbiak szerint:

Minden hónap páratlan heteinek keddi napjain a következő utcából-területekről viszik el a szelektív hulladékot (Sarkad-Sz-1-körzet): Arany J. u., Árpád fej. tér, Árpád u., Attila u., Bakrét u., Bánát u., Batthyány L. u., Bercsényi u., Bihar u., Bojti u., Bokor u., Csillag u., Csonkai u., Damjanich u., Deák F. u., Dembinszky u., Dessewffy u., Diófás u., Dobó u., Dohány u., Epreskert u., Fecske u., Galamb u., Gólya u., Gyepes u., Gyulai út, Hajdú u., Halász u., Hargita sétány, Hold u., Holló u., Hunyadi u., Ipari Park, Iskola u., József A. u., Kálvin tér, Kálvin u., Kapocs u., Kert u., Kijáró u., Kis u., Kiss Áron u., Kisteleki u., Kodály Z. u., Kossuth u., Kőrös u., Kőrösháti u., Kürt u., Lehel u., Lejáró u., Losonczy u., Magyar u., Malom u., Március u., Mátyás u., Munkácsy M. u., Munkás u., Nagy Imre út, Nagy Kálmán u., Nagysándor J. u., Nárcisz u., Nyár u., Össy u., Pacsirta u., Petőfi u., Rác u., Rác Friut Kft. (zöldszéges), Rákóczi u., Retek u., Rózsa u., Rövid u., Sánc u., Sarkadkeresztúri út, Sas u., Somlay u., Stefánia u., Sugár u., Szalontai út, Széchenyi u.,

Szegfű u., Széles u., Szent István tér, Szigeti-kereszt u., Szigeti u., Szív u., Szondy u., Szőlő u., Táncsics tér, Táncsics u., Tavasz u., Temető u., Tokai u., Toldi u., Tózug u., Tölgyfa u., Tulipán u., Tüdőszanatórium, Új u., Vadász ház, Vár u., Vásár tér, Vasút u., Vécsey u., Veress F.u., Zrínyi u., Zsibongó u. **Tehát 2026. első félévében a fenti utcákból 2026. május 5-én és 19-én, illetve június 2-án és 16-án történik szelektív hulladék-szállítás!**

Minden hónap páratlan heteinek szerdai napjain a következő utcából-területekről viszik el a szelektív hulladékot (Sarkad-Sz-2-körzet): Ady E. u., Ág u., Anti út, Balassi B. u., Bártók B. u., Béke sétány, Bem u., Buda u., Cukorgyár, Dózsa Gy. u., Fűves u., Gárdonyi tér, Gárdonyi u., Gyár u., Hatház u., Honvéd u., Izabella u., Jókai átjáró, Jókai u., Kastély u., Kinizsi u., Kossuth átjáró, Kút u., Láncai u., Liget u., Madár u., Márky S. u., Mérleg u., Nagykert u., Nagymező u., Orgona u., Piac tér, Sirály u., Somogyi u., Temesvári u., Templom tér, Vásár tér, Veress S. u., Virág u., Zöldfa u., Zsarói u.

Tehát 2026. első félévében a fenti utcákból 2026. május 6-án és 20-án, illetve június 3-án és 17-én történik szelektív hulladék-szállítás!

A zöldhulladék elszállítása kapcsán tájékoztatjuk a lakosságot, hogy 2026. márciusától havonta két alkalommal, a tavaly megszokott rend szerint történik a zöldhulladék elszállítása!

Bővebb információ és részletes üritési naptár a Gyulai Közülemi Nonprofit Kft. honlapján:

www.gyulaikozulem.hu/Hulladeknaptar-m403

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2026. május hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2026. Május

Háziorvos, rendelés helye:

Telefon:

1. péntek	Munka ünnepe	
4. hétfő	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
5. kedd	V. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-66-375-820
6. szerda	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
7. csüt.	III.sz Háziorvosi körzet Béke s.5.Tf:	30/736-4977
8. péntek	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
11. hétfő	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
12. kedd	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
13. szerda	V. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-66-375-820
14. csüt.	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
15. péntek	III.sz Háziorvosi körzet Béke s.5.Tf:	30/736-4977
18. hétfő	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
19. kedd	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
20. szerda	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
21. csüt.	V. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-66-375-820
22. péntek	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
25. hétfő	Pünkösd hétfő	
26. kedd	III.sz Háziorvosi körzet Béke s.5.Tf:	30/736-4977
27. szerda	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
28. csüt.	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
29. péntek	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985

Az orvosi ügyelet személyesen, hétköznapokon 16.00 órától 22.00 óráig, illetve hétfőn és ünnepnapokon 08.00 órától 14.00 a szokott helyen, a Központi Orvosi Rendelő Béke sétányon található épületében (5720 Sarkad, Békes sétány 5.), illetve a 1830-as telefonszám hívásával érhető el! Hétköznapokon 22.00 órától 08.00 óráig, illetve hétfőn és ünnepnapokon 14.00 óra és 08.00 óra között személyesen a legközelebbi orvosi ügyeleti ellátás Gyulán érhető el a Béke sgt. 39. alatt, vagy telefonon a 1830-as telefonszámon.

LEPSÉNYNÉL
MÉG MEGVOLT!
VIGYÁZZ KÉSZ
NEVETÉS
zenés kabaréest ÚJRATÖLTVE

FOGARASSY BERNADETT
NYERTES ZSUZSA
EGYHÁZI GÉZA
CZETŐ ROLAND
VÁRAI SÁNDOR
CZETŐ FRITZ ÉVA

PESTI MŰVÉSZ SZÍNHÁZ

WWW.PESTIMUVESZSZINHAZ.HU FACEBOOK.COM/PESTIMUVESZSZINHAZ

Sarkad 2026.05.05. 18:00 Jegyár: 4 400 Ft

Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár, Vár u. 2/b

Jegyek a helyszínen és a fogszínhaza.jegy.hu-n

Nem csak cukorbeteg egyesületi tagoknak!

A korábbi évek sikereit követve 2026-ban nyolcadik alkalommal startol el a Botra fel!, a Cukorbeteg Egyesületek Országos Szövetsége kezdeményezése.

Május 15-én pénteken 10. órától a Bartók Béla Művelődési Központ udvarán indítjuk a közös nordic walking sétánkat.



A minden korosztály számára élvezetes és hatékony, egyszerűen elsajátítható mozgásforma mellett ingyenes egészségügyi vizsgálatok, többek között vércukor- és vérnyomás mérés segít rámutatni az aktív életmód fontosságára. Az összefogás célja leküzdeni a ma már népbetegségnek számító elhízást, mely bizonyítottan növeli az olyan krónikus szövődmények kockázatát, mint a diabétesz, a magas vérnyomás, valamint az egyéb szív- és érrendszeri elváltozások.

A résztvevők pólót, pogácsát és ásványvizet kapnak. Akinek van saját nordic botja, kérem hozza magával.

A sétát követően bográcsban készített marha pörkölt ebéddel zárjuk a programot. Aki igényli, az ebéd hozzájárulása 2.500 Ft, melyet a sétára jelentkezéskor kell kifizetni.

Jelentkezni az ebédre nálam, a 06-30-2289767 telefonszámon 2025. május 11-ig lehet.

Major József
az egyesület elnöke

Kellemes környezet és családi légkör

Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Idősek Otthona



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona akadálymentesített, kellemes környezetben, parkosított, sétára alkalmas udvarral, családi légkörben emelt szintű és átlagon felüli ellátást nyújtó 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését.

Az Otthon békés, nyugodt környezetet és komplex, személyre szóló teljes körű ellátást, aktív pihenés keretében magas szintű, egyénre szabott ellátást biztosít.

Lehetőséget biztosítunk -

az időskori szellemi leépülésben - demenciában szenvedő idős emberek elhelyezésére is.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető! További információ kérhető: személyesen (előzetes időpontegyeztetéssel) a Kistérségi Humán Szolgáltató Központban, Sarkad Árpád fejedelem tér 2. alatt Sás Ildikó igazgatónál vagy a 06-66-270-981-es telefonszámon.

Sás Ildikó
KHSZK igazgató

A sarkadi gyógyszertárak hétvégi nyitva tartása és ügyelete

A gyógyszertárak szombaton és munkaszüneti napokon: 8.00 - 14.00 tartanak nyitva. Vasár és ünnepnapokon (ügyeletes héten - a Mimóza gyógyszertárral váltva) 9.00 - 12.00 ügyeletet tartanak. **A Sétány-Patika minden szombaton nyitva tart 8.00 - 12.00**

Ügyelet: 9.00 - 12.00



Május 1-2-3.
Mimóza gyógyszertár
(Sarkad, Gyulai út 8/a. Tel.: 66/271-317)

Május 9-10.
Sétány gyógyszertár
(Sarkad, Béke sétány 4. Tel.: 66/572-030)

FŰ, GAZ, TUSKÓ, VESZÉLYES FA?

EGY HÍVÁS, ÉS VÉGE A PROBLÉMÁNAK!

- TUSKÓMARÁS
- FÜNYÍRÁS, BOZÓTIRTÁS
- ELHANYAGOLT TELKEK RENDBETÉTELE
- SÖVÉNYVÁGÁS
- VESZÉLYES FÁK KIVÁGÁSA
- ÁGDARÁLÁS
- ZÖLDHULLADÉK ELSZÁLLÍTÁS
- KISEBB MUNKÁKAT IS VÁLLALUNK!

GYORS, TISZTA MUNKA - NEM HAGYUNK RENDETLENSÉGET MAGUNK UTÁN!

HÍVJ MOST! 70/947-6140

INGYENES HELYSZÍNI FELMÉRÉS!

Szilágyi Zoltán e.v.

Zöldterület kezelés:

- Fűkaszálas
- Bozótirtás
- Favágás, Fakivágás
- Sövénnyírás

Magánszemélyeknek, cégeknek egyaránt számlaképesen

+36 30 / 716 4592

Apró hirdetés

INGATLAN

Eladó felújított 2 szobás összkomfortos kertes ház. 06/70/318-6959

Hagyaték raktározásra bérelnek kisebb lakatlanházat (50-60 m²), vagy melléképületet: 70-676-1927

FIGYELEM!

Elindítottuk az udvaron és a lakáson belüli vízvezeték vizsgálatát. A vízmű évente egyszer olvas vízóráit, így nem derül ki egész évben a csőtörés miatti többlet vízfogyasztása. Kérje költségmentes csővezeték állapotfelmérésünket.

Kiss Zoltán

06/70/332-1824

ÁLLAT

BARNA TOJÓTYÚK, BARNA TOJÓHIBRID JÉRCE, PECSÉNYE KACSA, ELŐNEVELT 6 HETES PÜLYKA, FEHÉR HÜSHIBRID TYÚK ÉS KAKAS ingyen szállítással megrendelhető. Facebook: monikafarm2. T:06/30/860-2627, 06/30/835-1121

Következő ROADPOL AKCIÓ

A Sarkadi Rendőrkapitányság közleménye

A Roadpol közzétette a 2026-os terveket és időpontokat, melyeket szokás szerint 1 héttel tartanak majd az európai közlekedési ellenőrzések keretében.

A ROADPOL májusi kampánya a „Truck & Bus” elnevezésű akció. Az ellenőrzés tehergépjárművekre és autóbuszokra vonatkozik.

A leggyakrabban ellenőrzött területek: - vezetési pihenőidők betartása, - a veszélyes áruk szállítására vonatkozó szabályok, - a járművek műszaki állapota, - a betöltés és belföldi tartózkodás jogszerűsége, - a rakomány biztonsága és a sebességkorlátozások betartása.

Az akcióra országosan 2026. május 04-10. közt kerül sor!

Adód 1%-ával Te is segítsd a Sarkadi Önkéntes Tűzoltókat!

A tűzvédelmi feladatok ellátása érdekében a 2026. évben is számítunk a segítségedre! Adószámunk: 19059851-01-04 Ha még nem tudod, hogy kinek add adód 1 %-át, gondolj ránk, ne feledd, mindig történnék váratlan dolgok és MI IGYEKSZÜNK ERŐKHÖZ, LEHETŐSÉGEINKHEZ MÉRTEN SEGÍTENI!

Támogatásodat előre is tisztelettel megköszönjük!

Segíts, hogy segíthessünk

Megemlékezés

„Pihenj csendesen a csillagok közt, hol nincsen már több fájdalom, De szívünkben itt leszel, míg élünk-e világon.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Szűcs Tiborné

(szül. Marcsó Mária, volt Bánát u. 4/a sz. alatti lakos)

halálának 30. évfordulóján.
Családtagjai

Megemlékezés

„Küzdöttél, de már nem lehet, a csend ölel át és a szeretet. Csak az hal meg, akit elfelednek, örökké él, akit igazán szeretnek.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Pribék Jánosné

(szül. Székely Irén, volt Zöldfa u. 11. sz. alatti lakos)

halálának 3. évfordulóján. (05.03.)

Szerető férje és családjai

Megemlékezés

„Megállt a szív, amely még élni vágyott. Pihen az áldott kéz, mely dolgozni imádott. Nélküled üres és szomorú a házuk. Nem hisszük el, hogy téged hiába várunk.”

Fájó szívvel emlékezünk

Sajti Gábor

(volt Dessesffy u. 36. sz. alatti lakos)

halálának 5. évfordulóján

Szerető családja

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001
e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu

Temetések teljes körű lebonyolítása

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, és a Szuperinfó lapokba hirdetéseiket a Városi Képtárban munkanapokon 8.00-16.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 30/099-2647

Sarkad Város

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Major Agnes. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 585-710. Telefax száma: (66) 271-030. Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2/b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 200-260. Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi Nyomda Kft. Békés. Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374

MEGHÍVÓ

Anyák napja - Tavaszköszöntő
2026.05.16

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesület elnöksége tisztelettel meghívja tagjait az „Anyák napi - Tavaszköszöntő” ünnepi rendezvényére.

Helye: Közétközvetési Intézmény ebédlője

Ideje: 2026. május 16. (szombat) 10.00 óra

Program:

Köszöntő

Kulturális műsor

Ebéd: Zöldségleves, roston sült csirkecomb, párizsi rántott szelet, savanyúság, sütemény, üdvözlő ital, ásványvíz, kávé. Az ebéd ára: 4.000.-Ft / fő

Zene - tánc

Ajándék sorsolás! Felajánlásokat szívesen fogadunk!

Jelentkezni lehet a szerdai fogadóórán vagy a 06/30/214-5270-es telefonszámon.

Jelentkezési határidő: 2026. május 11.

Minden kedves nyugdíjas társunkat szeretettel várunk!

Sarkad, 2026. április 21.

Puskás Sándorné sk.
elnök